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Sprawozdanie Wydział i krajowego
zamknięciu rachunków fundacyi 8t. hr. Skarbka

za rok 1891.

W ysok i Sejm ie!

17

349.709 „ 32 
345.603 „ 23 

4.106 W . 09

4.106 zł. 09 ct. 
6.590 „ 17 „

Wydział krajowy przedkłada Wysokiemu Se>mowi dołączone pod A) zamknięcie rachunku 
Al. ^  funduszu obrotowego fundacyi Skarbkowskiej za r. 1891 wraz z bilansem pod B) wszystkich fun-
1̂. B. duszów pod zarządem fundacyi Skarbkowskiej zostających z następującem sprawozdaniem:

Na rok 1891 preliminowano w majątku obrotowym :
dochody w s u m i e ..............................................................................................................  287.717 zł. 62 ct.
wydatki w s u m i e ............................................................................................................... 294.807 „ 7 9  „
przeto preliminowano wydatki większe od dochodów o kwotę

Natomiast wykazuje rachunek funduszu obrotowego za rok 1891 do­
chody rzeczywiste w s u m i e ..........................................................................................
wydatki rzeczywiste w s u m i e ................................................................................
nadwyżkę dochodów w s u m i e .....................................................................   . 4.106 zł. 09 ct.

Rzeczywisty wynik gospodarki z roku 1891 jest tedy korzystniejszy 
w porównaniu z budżetem o kwotę 10.696 zł. 26 ct., zamknięcie rachunkowe 
bowiem wykazuje nadwyżkę dochodów j. w. . . . . . .
budżet zaś niedobór j. w. . . . . . . . . .
przedstawia się przeto zwyżka na korzyść gospodarstwa w suinie 
a odliczywszy od tego zawierające się w powyższym wyiiku efokia stano­
wiące ebeą własność w kwocie . . . . . . . . .
otrzymamy czystą nadwyżkę ................................................................................

Porównując dochody i wydatki poszczególnych rubryk między sobą, 
dochodów i wydatków wedle preliminarza, okazuje się w rezultacie zwyżka 
darstwa w rubryce,

I. Zarząd centralnoy o 
IY. Przedsiębiorstwo teatralne
V. Dobra ziemskie

VI. Przedsiębiorstwo
VIII. Obrót w efektach
IX. Prowizye czynne 

XII. Przygodne
razem o

10.696 zł. 26 ct.

200 „ -
10.496 zł. 26 ct. 

z uwzględnieniem 
na korzyść gospo-

323 » 33
v  L.

. 17.593 5) 56
218 » 75
763 05 n

. 5.809 n 06 n
22 98 n

. 24.768 zł. 07 ct.
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Natomiast niekorzystniej saldują:
II. Legata i gracye o . . . 500 zł. — ct.

III Gmach teatralny o . . . 2.893 „ 54 „
VII. Realności lwowskie o . . 714 „ 04 „
XI. Zakład w Drohowyżu . 10.164 „ 23 „

razem o . . 14.271 zł. 81 ct.
Jeżeli od wyniku k o r z y s t n i e j s z e g o   24.768 zł. 07 ct.
potrącimy n ie k o rz y s tn y  14.271 „ 8 1
otrzymamy j. w..................................................................................................................... “ ”*TĆT4%™ir2ir~^ict.
jako ogólny korzystniejszy wynik w porównaniu z budżetem.

Co do główniejszych wyżej poszczególnionych różnic podała Rada administracyjna fundacji 
Wydziałowi krajoweran w sprawodaniu swem z d. 7. sierpnia 1893 1. 1173/92 (LVV. kr. 43.070/93) 
następujące wyjaśnienia:

Ilubr. I. Zarząd centralny i rubr. II Legata i gracye przedstawiają właściwy wydatek 
na administraeyę ogólną.

Wydatek ten wynosił 38.040 zł. 13 ct. i był o stosunkowo nieznaczną kwotę 107 zł. 48 ct 
wyższy od preliminarza.

Dochód zaś w obu tych rubrykach wynosił 714.82 ct. — o 144 zł. 82 ct. nad preliminarz.
R u b ry k a  III.  „Gmach teatralny" dochody 41.896 zł. 83 ct. mniej o 2.686 zł. 17 ct. niż

preliminowano — wydatki 36.184 zł. 16 ct. o 207 zł. 37 ct. więcej od preliminarza — czysty 
dochód zatem 5.712 zł. 67 et. o 2.893 zł. 54 ct. mniejszy od preliminarza.

Powodem tego gorszego wyniku są znaczue w stosunku do dochodu zaległości czynne t. j. 
zaległości czynszu u lokatorów, które wynosiły z końcem r. 1890 kwotę 3.523 zł. 55 ct. zaś
z końcem r. 1891 kwotę 5.209 zł. 28 ct. wzrosły zatem o 1.685 zł. 73 et.

Rada administracyjna spodziewa się, że energicznem ściąganiem zaległości dawnych i nie­
dopuszczaniem do powstawania nowych usunie się przynajmniej wzrost tych zaległości naraża­
jących fundacyę na straty.

R u b ry k a  IV. „Przedsiębiorstwo teatralne1' — dochody 9.477 zł. 59 et. 196 zł. 39 ct. więcej
niż preliminowano wydatki 8.026 zł. 76 ct. o 126 zł. 94 et. mniej od preliminarza — dochód
czysty 1.450 zł. 83 ct. o 323 zł. 33 ct, nad preliminarz.

R u b ry k a  V. „Dobra ziemskie" przedstawia bardzo pomyślny wynik gospodarki.
W budżecie na rok 1791 preliminowano dochód z dóbr na .  . . 196.297 zł. 22 ct.

wydatek n a    106.996 „ 34 „
Czysty dochód Zatem %p!300 zł'.~88 et.

W rzeczywistości zaś było w r. 1891 d o c h o d u .................................................... 220.619 „ 51 „
Wydatku . . . 113.725 „ 07 .

Czystego dochodu zatem . 106.894 zł. 44 ct.
Był wiec dochód rzeczywisty od preliminasza wyższy o 24.322 zł. 29 ct. wydatek wyższy

o 6.728 zł. 73 ct. — Czysty dochód zatem wyższy o 17.593 zł. 56 ct.
Ten wzrost przypisać należy przeważnie temu iż w r. 1891 kilka kontraktów dzierżawnych 

zgasło a przy nowym w ydzierżaw ieni udało się uzyskać wyższy czynsz a powtóre zwiększo- 
nemi dochodami z lasów.

R u b ry k a  VI. „Przedsiębiorstwa" obejmrije przedsiębiorstwo sprzadaży drzewa opałowego 
we Lwowie i przedstawia 2.575 zł. dochodu o 525 zł. więcej a 806 zł. 25 ct. w wydatkach 
o 306 zł. 25 ct. więcej niż preliminowano. Wynik netto zatem o 218 zł. 75 ct. korzystniejszy 
od preliminarza.

Rubr. VH. „Realności lwowskie" dochody 5.868 zł. 56 ct. o 931.44 mniejsze od budżetu, 
wydatki 687.47 zł. o 217 zł. 40 ct. mniejsze, wynik zatem netto o 714.04 gorszy od prelimino­



wanego na co wpłynął głównie zmniejszony czynsz z folwarku na Janowskiem i zaległości, 
czynszu z kamieniołomu.

R u b r .  IX .  „Prowizye czynne" przedstawia 32.161 sł. 26 ct. dochodu o 5.809 zł. 06 et. 
więcej niż preliminowano, na co głównie wpłynęła kwota 5 499 zł. jako 4% od otdigów piopi- 
naeyinyrh która w r. 1891 wpłynęła za r. 1890.

R u b r .  X II .  „Przygodne" przedstawia w dochodach 803 zł. 08 ct. o 26 zl. 92 ct. mniej niż 
preliminowano i w wydatkach 3 860 zł. 0 9 ' '2 ct. o 49 zł. 90 ct. w.ęccj niż preliminowano. Na 
wydatki te składa się 2.000 zł. na wyrównanie nalożytości ekwiwalcntowaj za lata nbiegle 
i 1860 zł. rozmaitych wydatków

Specyalny budżet zakładu na rok 1S91 obejmował wydatki w kwocie 213.896 zl. 11 cl. 
dochody w kwocie . . . . . . . . . . .  123 373 30
wydatek netto do pokrycia z ogólnych dochodów Fundacyi

Według zamknięcia rachunków, zaś rzeczywisty wynik gospoc
roku 1391 był następujący: Wydatki w y n o s i ł y ........................................

Dochody wynosiły . . . . .
Pokryto zatem z widnych dochodów Aindi-eyi . . . . .
w porównaniu z preliminowaną kwotą . . . . . . .

wynik gorszy o .
ponieważ, wydatki wyniosły . . . . . . . . .
zamiast preliminowanych .

zatem więcej o . 
dochody zaś przyniosły . 149.8S3 zł. 53 ct.
zamiast preliminowanych . 123.373 zł. SO ct.

a zatem więcej o 
wynik gorszy jak  wyż.ej o

Niekorzystny ten wynik Pada administracyjna objaśnia głównie jak  następuje:

K ubr, I I .  „Żywność1' ma p rzek ro jen ie  3516 zł. 40 ct. a po potrąceniu większego o 197 zł. 
G ct dochodu, rzeczywiste przekroczenie wyniesie 3319 zł. 34 ct. co jest dostatecznie usprawie­
dliwione znacznem bardzo podwyższeniem ceny artykułów spożywczych w całym kraju, jakie 
nastąpiło w drugiej połowie roku 1891.;

Znaczne, bo 3627 zł. 3S ct wynoszące przekroczenie rubryki IV. „Opal“ uspraw.edliwione 
jest w zamknięciu tem, że koszta dostawy drzewa z rewirów dla wszystkich działów zakładu 
w ciągu całego roku, niesłusznie zachowano na tę rubrykę, zamiast te koszta rozdzielić na 
wszystkie działy.

W R ubr.  V II .  ,,Apteka i szpital'1 przekroczenie 981 zł. usprawiedliwione jest znaczenie 
zwiększoną liczbą starców którzy głównie powodują wydatki tej rubryki.

W ilu b r .  XIII. „Piekarnia11 przekroczenie wydatku o kwotę 1317 złr. które skutkiem 
wyższego dochodu redukuje się do kwoty 418 zł. usprawiedliwionem jest podwyższeniem cen 
zboża i mąki.

W  R ubr.  XIV. „Pracownia krawiecka żeńska ' przekroczenie w wydatkach o 592 zł. po­
większone jeszcze do kwoty 1561 zł. tem że dochody tej rubryki wynoszą o 969 zł. mniej niż 
preliminowano — znajdn'e usprawiedliwienie z jednej strony we większym obrocie, z drugiej 
zaś w tem iż obniżono ceny wyrobów dostarczonych dla zakładu, przez eo uzyskano zaoszczę­
dzenie w rubryce „Odzież". Bilansowe wykazuje pracownia zysk 3505 zł.

Przekroczenie wydatków w rubryce XV. „Młyn i rzeznia" o znaczną kwotę 4779 zł. zre­
dukowane zwiększeniem dochodów tej rubryki o 2884 zł. do kwoty 1895 zł, znajduje usprawie­
dliwienie w podwyższeniu cen zboża i bydła.

96 522 zł 31 cr.
1
. 256.851 „ 61
. 149.S83 „ 53

106.968 zł. 53 cr.
96 522 „ 31 *9

Io.445 zl. 76 ct.
266.851 „ 61 n
2 L 9.896 „ 11 u

86 955 zł. 49 Ct.

26 509 zl. 73 ct.
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Ogólny bilans majątku fundacyi, wraz z należącymi do niej fundu­
szami wykazuje stan majątkowy fundacyi z końcem roku 1891 w sumie 3,359.397 zł. 047, ct.
a gdy tenże stan z końcem roku 1890 w y n o s i ł ........................................ 3^52.906 267,_ ) j_

przeto okazuje się przyrost majątku o ............................................................ 6.490 zł. “78 , ct.
Przyrost wykazują w swoim stanie majątkowym :

1) Majątek z a r o d o w y ...................................................................... 100 zł. — ct.
2) „  o b r o t o w y ...................................................................... 2.119 06 51

3) „  funduszu a s e k u r a c y j n e g o ........................................ 2.249 V 79 I 5

4) „  „  Wł. hr. S k a r b k a ........................................ 2.204 H 85 )>

5) „  „  p o ż y c z k o w e g o ........................................ 25 >) 33 51

razem 6.699 zł. 03 ct.
Ubytek zaś wykazuje majątek funduszu emyrytury urzędników kwocie 208 zł. 25 ct.

z ubytkiem
6.699 zł. 

208
03 et.
25

okaz nie się ogólny przyrost majątku jak  wyżej 6.490 zł. 78 ct.
Ponieważ przedłożony rachunek przez administracyę fundacyi Stanisława hr. Skarbka za rok 

1891 uznano za rzetelny, wydano pomienionej administracyi absolutorium.
Po przedstawieniu rzeczy Wydział krajowy wnosi:

Wysoki Sejm raczy uchwalić:
Zamknięcie rachunków fundacyi ś. p. Stanisława hr Skarbka za rok 1891 Sejm przyjmuje 

do wiadomości.

Z E aiy Wydziału t a j n i e p  Królestwa Galicji i Lofluctyi z W.
We Lwowie dnia 16. Stycznia 1894.

. i e m .

M arszałek krajow y:

jEustachy Sanguszko w r.
Sprawozdawca :

A n ton i J axa  Chamiec w. r.
Członek W ydziału K rajow ego.





Alegat lit. A. do sprawozdania Wydziałn krajowego o zamknięciu rachutików fnndacyi Stan. hr. Skarbka.

Pundacya StaniGła*wa
D o c ł io c ł y .  Zamknięcie rachunku majątku

Poszczególnienie

N a l e ż y t o ś ć
Uiszczenie Pozostałość

ostateczna

Na r. 1891 
budżetem 
oznaczona 

kwota

Z porównania 
z budżetem 
wynikłość

JO>»
ja3
M

zaległa ieżąea r a z e m mniejsza większa

zł. ct. zł. ct. zł. i ct. zł. : ct. zł. : ct. zł. ct. zł. ct. zł. ct.

A. Rzeczywiste.

I.
II.
m .
IV.
V.
VI. 
VII
VIII.
IX.

Zarzad c e n tra ln y ......................
L e g a t a ......................................
Gmach t e a t r u ...........................
Przedsiębiorstwo teatru . . .
Dobra z i e m s k i e .....................
P rzedsiębiorstw o......................
Realności lwowskie . . . .  
Papiery wartościowe . . . 
Prowizye c z y n n e .....................

47
2.003
3.523

87
24.849

2.500
119

8.840

16
30
55
50
02}

13

70

714

43.582 
9 390 

217.576 
3.100 
6.720 

16.100 
26.515

82

56
09
77

26

761
2.003

47.106
9.477

242.425
5.600
6.839

16.100
35.355

98
30
11
59
79.}

13

96

714

41.596 
9.477 

220.619 
3.025 
5.o68 

16.078 
32.165

82

83
59
51

56

26

47
2.003
5.209

21.806
2.575

970
22

3.190

16
30
28

28}

57

70

570
500

44.583
9.281

196.297
2.500
6.800

26.356

20
22

20

i 500 
2.686

931

17

44

144

196
24.322

525

16.076
5-809

82

39
29

06
X.

XI.
„ bierne ......................

Zakład Drohowyzki:
zaległe i .521 zł. 93 ct. 
odpis 1 521 „ 93 „ 19.060 67 20.582 60 19.060 67 19.060 67

XII. Przygodne ................................ 179 72 803 08 982 80 803 08 179 72 830 — 26 92 — —

Razem . . 42.150 08'} 343.563 25 385.713 33} 349 709 32
1

36.004 01} 287.717 62 4.144 53 66.136 23

B. Przenośne.
61.991 70

1
2
3
4

Pożyczki w gotówce . . . .
Zaliczki z w ro tn e .....................
Kaneye ......................................
Chwilowe lokacye . . . .

3.913
3.373

16
56.100
11.987

908

60

92

56.100
15.900
3.373

908

76

92

56.100
12.632

908

.9

92

3.268
3.313

27_

Razem . . 7.280 10 68.996 52 76.282 68 69.641 41 6W 27
Od tego odpisano nieściągalną 

należytość ad 3 . . . . 2 /n — _ 2 75 — — 2 75
7 203 41 08.990; 52 70.279 93 69.641 41 6 638 52

Z estaw ienie.
A. Dochody rzeczywiste . .
B. przenośne . . .

42.150
7.283

08}
41

343.563
08.996

25
52

385.713 
76 279

33}
93

349.709
69.641

32
41

36,004
6.638

01}
52

Ogółem . . 49.433 49.) 412.559 77 461.993 26} 419.350 73 42.642 53}

Do teg o :

Zapasy kasowe z począt­
kiem roku 1891.:

a) efektami . 300 zł. — ct. 
bj gotówka . 155 ,, 91 } 
c) wartość ma- 

teryałów i 46.664 24}
wyrobów . 46.208 ,, 33 ,, 466.014 97}



obrotowego za rok 1891. T V y < a . a t l s i .

Poszezególnienie

N a l e ż  y t o ś  ć

Uiszczenie Pozostałość
ostateczna

Na r. 1891 
budżetem

Z porównania 
z budżetem 
wynikłośe

.3
3
a!

zaległa bieżąca r a z e m

oznaczona
kwota mniejsza większa

zł. et. i zł. ct. zł. et. zł. et. zł. et. zł. et. zł. et. zł. | et.

A. Rzeczywiste.

I.
II.
III.
IV.
y .
VI.
VII.
v in
IX.
X.
XI. 

X il

Zarzad cen tra ln y ......................
L e g a t a ......................................
Gmach teatrn ......................
Przedsiębiorstwo teatru . .
Dobra z i e m s k i e ......................
P rzed sięb io rstw o .....................
Realności lwowskie . . . .  
Papiery wartościowe . . .
Prowizye n z y n n e .....................

,, b i e r n e .....................
Zakład Drnhowyzki . . . .  
P r z y g o d n e ................................

199

72
433

601
9.262

554

50
36

90
444!

26331
11.709
36.184

8,026
113.349

806
68?

18.114

125.611
1.860

13

16
76
76
25
47
95

284
094

26.331 
11.908 
36 184 

8.099 
113 783 

806 
687 

18.114

126.213
11.122

13
■554
16
26
12
25
47
95

18 4
54

26.331 
11.709 
36.184 

8 026 
113.725 

806 
687 

18.114

126 158 
3.860

13

16
76
07
25
47
95

344
09*

199

72

54
7.262

55}

50
05

84
44}

26.223 
11 709 
35.976 

8 153 
106 996 

500 
904 

3.000

96.933 
3 910

65

79
70
34

87

44

126

217

49

94

40

90}

107

207

6.728
306

15.114

29.224

48

37

73
25

95

90}

Kazein . .
.1

lu.569 76 342 68n 86 353.250 62 34’ 60$ 23 7 647^ 1 294.307 79 394 24} 51,689'68}

B Przenośne. 51.295 44

1
2
3
4
5

Pożyczki w efektach . . . .  
,, ,, gotówce . . . .

Zaliczki z w ro tn e ......................
Kaucye ......................................
Chwilowe lokacje

44.000
13.369

43

95

78

56.100
11.987

908

60

92

44 000 
69.469 
11.987 

43 
908

95
60
78
92

50.000
11.987

908

---

60

92

44.000
19.469

43

95

78

Razem 1 w efetk.taoh \  w gotowce
44.000
13.413 73 68.996 52

44.000
82.410 25 62.896 52

44.000
19.513 73

Z estaw ienie.

A. Wydatki rzeczywiste . .
B. ,. przenośne f w efekt. 

,, „ \  wgotów.

10.569
44.000
13.413

76

73

342.680

68.996

86

52

353.250
44.000
82.410

62

25

345.603

62.896

23

52

7.647
44.000
19.513

39

73

n -v . i w efektach 
8 ° '0 { w gotówce

44,000
23.983 49 411.677 38

44.000
435.660 87 408 499 75

44.000
27.161 1 2

Do tego:

I. U bytek w roku 1891.

Materyałów i wyrobów . . . 420 24}

II . Zapasy kasowe 
z końcem  roku 1891.

a) efekta . . . 500 —
b) gotówka . . 10.806 89}
c) wartość materyałów 

i wyrobów Zakładu 
Drohowyzkiego 45.788 084

57.094 98
466 014 97}
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Alegat B. do sprawozdania Wydziału kraj. o zamk, racb. fundacyi Stan. hr. Skarbka.

Bilans ogólny majątków fundacyjnych za rok 1891.

1. Stan majątku zarodowego z końcem roku 1891.
Stan czynny:

1) Wartość dobr ziemskich . . . . . . . .
2) „ Zakładu D ro h o w y z k ie g o ....................................................
3) „ realności lwowskich . . . . . . .
4. Stan efektów nomin. wart.

a) w ki.sie . . . . . . .  588.312 zł. 38
b) pożyczone majątkowi obrot. . . .  44 000 „ —

Suma stanu czynnego
Stan bierny:

1. Długi hipoteczne . . . . . .  341 zł. 58
2. Kapitał wynagrodzenia za znie­

sione prawo propinacyjne 384.150 zł. — ct.
mniej niepodniesioną kwotę 38 400 ,, — „ 345.750 zł. — ct.. 346.091 zł. 58 e t.

Czysty stan czynny . 3,059.624 zl. 15 ct.
Z porównania z takimże stanem, 
z końcem roku 1890: 3.223.074 zł. 15 ct.
mniej hiepotrącone z wartości 
dóbr pobrane w rokn 1890
fekta propin. . . • 163.550 zł. — c t  4059.524 zł. 15 „

okazuje się przyrost majątku o ...............................................  100 zł. — ct.

. 1,620.175 „ —

. 537.035 ,, 56 „

. 616.182 „ 79 „

ct.
„ 632.322 zł. 38 ct.

> anrw ^*.«B K rn«rl —■ m nrannm
. 3,405.715 zł. 73 ct. 

ct.

II. Stan majątku obrotowego z końcem roku 1891.
Stan czynny.

1) Zapas kasowy :
a) w gotówce . . . . . .  10.806 zł. 891/, ct.
b) w e f e k t a c h   500 —■ „

2) Wartość wiktuałów, materyałów i wyrobów, tudzież wierzytelności
za wyroby magazynu Zakładu Drohowyzkiego

3) Wartość inwentarza r u c h o m o ś c i ........................................
4j „ dóbr Knlików z Doroszowem . . . .
5) Należytości c z y n n e ........................................ .........

Suma stanu czynnego 
Stan b ierny:

1) Należytości b ierne :
a) w gotówce . . . . . .  27.161 zł. 12 ct.
b) w e f e k t a c h ........................................ 44.000 .. — ,,

Czysty stan czynny
Z porównania z takimźe stanem z końcem roku 1890

okazuje się przyrost majątku o

11.306 zl. 891/,, ct.

45.788 „ OB1/, „ 
139.256 „ 21 „

14.766 „ 30 „
42.642 „ 53!/2 ,

253.760 zł. 02% ct.

71.161 zł. 12 et.
182.598 zł. 9 0 >/2 ct.
180.479 „ 84Va „ 

2.119 zł. 06 ct.
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III.  Stan majątku własnej asekuracyi z końcem roku 1891.
Stan czynny :

1) Zapas k aso w y :
a) w gotówce 3.350 zł. 88 ct.
b) w efektach , . . 554 „ 3C „ 3.905 zł. 18 ct.

2) Należytości czynne , 17.637 „ 88 n
Suma stanu czynnego 21.543 , 06 »

Stan bierny: . . . . — —
Czysty stan czynny 21.543 zł. 06 ct.
Z porównania z takimże stanem z końcem rokn 1890 . . . . 19.293 „ 27 V

okazuje się przyrost majątku o 2.249 zł. 79 ct.

1Y. Stan majątku funduszu Władysława hr. Skarbka z końcem roku J891.

Stan czyn n y:
Zapas k aso w y :

a) w gotówce . . . . . .  2.207 zł. 06 et.
b) w efektach..................................................  75 100 „ — 77.307 zł. 06 ct.

Stan bierny ...................................................................  — „ — „
Czysty stan czynny . . 77.307 zł. 06 ct.

Z porównanania z takimże stanem z końcem roku 1890 . . . .  75.102 „ 21
okazuje się przyrost majątku o . . 2.204 zł. 85 ct.

Y. Stan majątku funduszu emerytury urzędników z końcem roku 1891.

Stan czynny:
1) Zapas kasowy:

a) w g o t ó w c e   82 zł. 06 et.
b) w e f e k t a c h ..................................................  19.862 „ 64 „ 19.544 zł. 70 et.

2) Należytości czynne w gotówce . . .   315 „ 94 „
Suma stanu czynnego . . 20.260 zł. 64 ct.

Stan bierny: Należytości bierne w g o t ó w c e ..............................................................  2.003 „ 30 „
Czysty stan czynny    18.257 zł. 34 ct.
Z porównania z takimże stanem z końcem roku 1889 . . . .  1 8 465 „ 59 „

okazuje się ubytek majątku o 208 zł~25 ct.

VI. Stan majątku funduszu pożyczkowego z końcem roku 1891.

Stan c zyn n y:
1) Należytości czynne w g o t ó w c e ..............................................................   329 zł. 62 ct.

Stan bierny: 263 „ 09 „
Czysty stan czynny . 66 zł. 53 ct.

Z  porównania z takimże stanem z końcem roku 1889 . . . . 41 „ 10 „
okazuje się przyrost majątku o 25 zł. 33 ćt~.
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Zestawienie.

Stan czynny :
I. Majątku zarodowego . . . .  3,405.715 zł. 73 ct.

II. „ obrotowego . . . .  255.281 „ 951/2 »
III. Funduszu asekuracyjnego . . . 21.543 „ 06 „
IV. „ Władysława hr. Skarbka . 77.307 „ 06 „
V. „ emerytury urzędników . . 20.260 „ 64 „

VI. „ pożyczkowego . . 329 „ 62 „ 3,780.438 zł. 061/2 ct.
Stan bierny:

I. Majątku zarodowego . . . .  346.091 zł. 58 ct.
II. „ obrotowego . . . .  72.683 „ 05 „

III. Funduszu asekuracyjnego . . . — „ — „
IV. „ Władysława hr Skarbka . - „ — „
V. „ emerytury urzędnikuw . . 2.003 „ 30 „

VI. n pożyczkowego . . . 263 „ 09 „ 421.041 zł. 02- ct.
Czysty stan czynny . 3 ,359.397 zł. 041/2 ct.

Z  porównania z takimże s ta ­
nem z końcem r. 1890 . 3,516.456 zł. 261/2 ct.
po strąceniu podniesionych 
efektów w r. 1890 za znie­
sione prawo propiuacyjne 163.550 zł. — ct. 3,352.906 zł. 261/2 ct.
okazuje się przyrost majątku o .................................................   6.490 zł. 78 ct.

a mianowicie :
a) w majątku zarodowym . . . .
b) „ obrotowym . . . .
c) w funduszu asekuracyjnym
d) „ Władysława hr. Skarbka
e) „ pożyczkowym . . 25 „ 33^ 1 .699 zł. 03 ct.

ubytek w funduszu emerytury u r z ę d n ik ó w ............................................................ _ 208 zł. 25 ct.
Przyrost w roku 1891, jak wyżej . 6.490 zł. 78 ct.

100 zł. — ct.
2.119 zł. 06 ct.
2.249 zł. 79 ct.
2.204 » 85 1!

25 )) 33 »


